[ Lycée pilote de Bizerte " Testde controle n°s Prof:M.Benali

Dans la figure ci-contre :

ABC est un triangle équilatéral de centre 0, tel que

A
[A_li,KEJ = 2[21:] "
I, J et K sont les milieux respectifs de [BC] 5 [AB] et [AC] .

0' = S(AB) (0) .
Montrer que BOAO’ est un losange de centre J et que (BO ') L (BC) e

a) Monirer qu’il existe un seul déplacement ¢ vérifiant @ (B) =Cet @ (0') =0,
b) Préciser Pangle de ¢ . En déduire que ¢ est une rotation dont on précisera le centre.
Soit g=t00. .

a) Veérifier que @ = S( A1) © S( AB)*

b) En déduire que g est une rotation dont on précisera Pangle et le centre.

Soit y Pantidéplacement tel que y(B)=C et y(0')=0

a) Monter que W est une symétrie glissante d’axe (IJ ) .

b) Déterminer S(IJ) (B) En déduire le vecteur de i dey .

Soit Q Ilintersection de (BK) et (IJ ) . On pose h=S oy

a) Déterminer h (J ) . En déduire que h est une symétrie orthogonale.

b) Veérifier que Sg, = S(BK) ° S(”) . En déduire que: h= S(BK) L

c¢) Déterminer I’axe de h.

Dans la figure ci-jointe :

; : ! . s T 5 :
® Cest la courbe d’une fonetion f, continue et dérivable sur |:—-—2-,Z[ dans un repére orthonormeé.

* La demi tangente a C au point A(hg,ﬂ) passe par le point B[ﬂ, —;E] :

. T 5 5
¢ Ladroite A : x= Z est une asymptote verticale a C.

1) Par lecture graphique :

a) Déterminer ]im_f(x)et lm f(x) .
| — h,[_zj x+ 2

b) Montrer que f réalise nne hiiaction Jda ]
L)oJL_de>lyo 28
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On note:




d) Tracer €’ dans le méme repére.
¢) Dresser le tableau des variations de g.
. X . . . T X 1
2) Dans la suite de Pexercice, on admet que pour tout.réel x& |[-—,~| ,ona: f (x) = ‘
24 1-tanx
1+tan®x

a) Montrer que pour xe]~£,£[,ona: f' x)=———.
q p 274 | (X) (]mtanx')z

1

b) Montrer que pour tout x>0, g¢'(x)=——————
) E g() 2x% - 2x+1

3) Soient h et k les fonctions définies sur ]4,+of par h(x)= é o —j—: et k=goh.
» .

a) Vérifier que si x € ]4-., +00[alors 0< h(x) < %
b) Montrer que k est dérivable sur ]4, +00[ et que pour tout x € ]4,+00[ ona:

sy 1
k() 2x\/;[2(h(x))2—-2h(x)+l]

c) Calculer que g[é] et montrer que k réalise une bijection de ]4, +00[ sur :l——g ,—%li ’

1—-tanx)2
l1+tanx )

d) Montrer que pour tout x € ]—g,——z[ ,ona: k1 (x) =.4(
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